

# ЮВІЛЕЇ



УДК 617 (092 Полінкевич)



## Броніслав Станіславович ПОЛІНКЕВИЧ

до 80-річчя з дня народження

## Bronislav Stanislavovich POLINKEVICH

80th anniversary

8 лютого 2016 р. виповнилося 80 років з дня народження та 55 років практичної, наукової та педагогічної роботи доктора медичних наук, професора кафедри хірургії та трансплантології Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України, лауреата Державної премії України Полінкевича Броніслава Станіславовича.

Б. С. Полінкевич закінчив у 1960 р. лікувальний факультет Київського медичного інституту і направлений на роботу в м. Єнакієво, з 1960 по 1965 р. працює на посаді хірурга, завідувача хірургічного відділу, головного лікаря лікарні шахтооб'єднання "Юнком". З 1965 по 1968 р. працює хірургом і заступником головного лікаря Броварської ЦРБ. З 1969 по 1971 р. перебуває у відрядженні в республіці Малі на посаді завідувача хірургічного відділення Обласної лікарні. З 1971 по 1980 р. працює науковим, старшим науковим співробітником Київського науково-дослідного інституту клінічної та експериментальної хірургії, з 1980 по теперішній час — асистентом, доцентом, професором кафедри хірургії та

трансплантології НМАПО імені П. Л. Шупика МОЗ України. У 1980 р. захищає кандидатську дисертацію: "Селективна проксимальна ваготомія в хірургічному лікуванні виразкової хвороби", у 1994 р. — докторську дисертацію: "Профілактика, діагностика та лікування постваготомічних синдромів".

Професор Б. С. Полінкевич багато уваги приділяє організації та проведенню циклів підвищення кваліфікації лікарів—хірургів, на високому науковому рівні читає лекції, проводить семінарські та практичні заняття, є співавтором навчальних планів і програм різних видів циклів підвищення кваліфікації хірургів.

Б. С. Полінкевич — автор понад 250 наукових праць, 11 авторських свідоцтв і патентів.

За впровадження в практику органозберігальних оперативних втручань з приводу виразкової хвороби у 1990 р. удостоєний Державної премії України в галузі науки та техніки.

Б. С. Полінкевич — досвідчений педагог, наставник, умілий керівник і талановитий організатор, працелюб-

на людина, має заслужений авторитет серед колег і хворих. Завдяки доброзичливому ставленню, чуйності, інтелігентності, тактовності здобув повагу співробітників.

За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров'я та високий професіоналізм, підготовку вітчизняних і зарубіжних науково—педагогічних і хірургічних кадрів професор Б. С. Полінкевич нагороджений Почесними грамотами та Відзнаками Міністерства охорони здоров'я України.

Вельмишановний Броніславе Станіславовичу!

З нагоди Вашого славного ювілею прийміть від друзів і колег по роботі сердечні вітання та найкращі побажання. Ви проявили себе талановитим фахівцем, вмiлим та наполегливим організатором, вимогливим та справедливим керівником. Ваш високопрофесійний і виважений підхід до вирішення усіх питань, постійний аналіз і творчий пошук у науковій, лікувальній і педагогічній діяльності дозволив Вам не лише досягти великих висот у кар'єрному рості, а й здобути повагу багатьох поколінь лікарів—хірургів як в Україні, так і за її межами.

Щире серце, чуйність, прямота, інтелігентність, тактовність, активна позиція і незалежність поглядів викликають до Вас заслужену повагу колег і пацієнтів. Вас знають і цінують не тільки у Вищій школі, а й в багатьох лікувальних закладах України і за її межами. Нам імпонують Ваша надзвичайно висока працездатність, безмежна відданість роботі, уміння успішно вирішувати усі справи.

Ми раді спілкуванню з Вами, людиною високоінтелігентною, надзвичайно порядною, людиною широких знань і уподобань, тактовною і чуйною. У своєму творчому потенціалі Ви ще не досягли вершин, багато Ваших ідей, безсумнівно, будуть втілені в життя у майбутньому.

Щиро зичимо Вам доброго здоров'я на довгі роки, багато енергії та життєвих сил, подальшої плідної та успішної праці, добробуту, сповнення усіх Ваших надій і задумів.

*З глибокою повагою і щирою симпатією  
ректорат і колектив кафедри хірургії та трансплантології  
НМАПО імені П. Л. Шупика МОЗ України*

